

有事您说 热线:96706123

手机换“原装屏”后一个月就花了

各种自制苹果手机屏冒充原装流向市场

王女士的苹果6手机屏坏了,她去位于赛博数码广场的购机处找人更换了一块所谓的原装屏后,却接连出现问题。目前,几乎所有苹果手机维修点都声称可以更换原装苹果手机屏,记者调查发现,这些所谓的原装手机屏中,很多都是深圳当地工厂自己压制而成的。

文/片 本报见习记者 高寒 实习生 苑梦月

消费者反映>>

维修点换的“原装屏”以后才知是“后压屏”

今年1月29日,王女士拿着手机屏开裂的苹果6手机来到了赛博数码广场的购机处,想找人换块手机屏。在销售人员的引领下,王女士来到了楼上一家手机维修服务中心。王女士花550块钱,让对方给换了一块原装苹果6手机屏。可一个星期后,王女士的手机屏有些开裂,“我就去找他们,他们就给我粘一下。前几天,手机屏开始花了,还出现黑点,我再去找他们时,对方说手机屏坏了,只能换。”

3月20日,王女士在一家苹果授权维修点花了788元换了一块新手机屏,手机重新恢复正常。

常。“苹果公司说我这块手机屏并不是原装的,而是后压屏。厚度不一样,液晶显示器也都坏了。”一家苹果授权维修点的工作人员说,像王女士这样的情况非常常见,大部分机主都因为贪图便宜而去小型维修点换了所谓的“原装屏”。

记者调查>>

维修点都说原装大部分是工厂自压

记者走访得知,苹果公司在济南城区共有5家官方授权维修点。苹果6更换手机屏价格为788元,但也有可能需要更换整机。很多消费者害怕换新机费钱费时,就想找个便宜的地方换屏。

在济南各家科技市场,数码商场内,几乎所有的苹果手机维

修点都号称自己的手机屏是“工厂原装”。对于消费者更换的手机屏是否原装,苹果客服人员表示,他们只能保证授权维修点的手机屏是原装,其余手机屏则不能保证。“有可能是真原装,有可能不是,我们只能这么说。”苹果客服人员说。

在泉城路新开业的一家数码广场,里面挂着手机维修招牌的摊位有十几家。在被问到苹果6手机屏破碎能否换新屏时,所有的摊主都表示“很容易”,但都想让顾客留下破旧手机屏。

深圳当地的手机屏销售人员杨生表示,根本不可能有那么多原装屏。深圳一家手机屏厂家的老板郑先生也表示,目前从他们这儿经手的原装苹果6屏“数量不多”,卖出去的大部分都是他们自己压制的。



王女士所换的手机屏已经花了。

业内人士揭秘

原装屏后压屏原压屏消费者基本分不清

要弄清楚目前苹果手机屏市场的情况,首先要了解苹果手机屏的基本结构,以及“原装屏”、“后压屏”、“原压屏”等几个名词的概念。郑先生向记者详细介绍了苹果手机屏的构成和几种手机屏的区别。

“苹果6手机屏主要分成玻璃保护面板、触控层、液晶显示屏和支架等零件。其中触控层和液晶显示屏是比较昂贵和娇气的,需要

最外层的玻璃面板来保护,而玻璃面板其实并不很贵。”

“原装屏”顾名思义,就是商场直接从富士康等苹果代工厂收购的手机屏。这种手机屏无论是零件质量,还是压制工艺,都是最值得信赖的,当然这种手机屏的价格也最高。苹果6原装屏的批发价格在700块钱以上。

“后压屏”是指从破旧的屏幕

上,将未损坏的液晶显示层和触控层取出,再压上新的玻璃面板而成的。这种手机屏的核心部件液晶显示层和触控层大多是原装零件,但由于在压制过程中胶水质量、技术工艺的不同,后压屏的质量也是参差不齐。而很多手机维修点要求顾客将原手机屏留下,也是为了得到相关零件。

“‘原压屏’的意思就是零件是我们从香港等地拿到的原装货,但组装是在自己厂子里进

行的。”郑先生介绍,这种原压屏目前很少有工厂能生产。而其他几位厂家负责人也证实了郑先生的话。

“我们能区分苹果6原装屏和后压屏的区别,普通消费者根本分不清。”手机屏销售人员杨生表示,原装屏和非原装屏在排线和支架上会有区别,但由于安装后都被埋在了手机内部,普通人不拆开根本看不到。

揭秘高考阅卷标准和平行志愿背后的玄机

——高考阅卷标准及平行志愿填报专家指导会4月4日火爆开启

随着2015年高考临近,高三毕业班考生进入了紧锣密鼓的备战阶段。不少考生反映在复习中没有思路,把握不准考点和得分点,历年来也有相当一部分考生为此原因无法在高考中取得理想成绩,甚至以几分之差与理想学校失之交臂,令人惋惜。另外,也有不少考生反映,对于平行志愿的概念模糊,导致无法给自己一个明确的目标和定位。为此,特邀请了多年参与高考命题阅卷的专家及志愿填报专家举办了此次高考阅卷标准及平行志愿填报专家指导会,为高三即将参加高考的考生揭秘阅卷标准背后的玄机,快速掌握平行志愿填报的技巧。

>>> 明确了阅卷标准,还怕找不准卷面上的失分点?

在最后70多天的黄金备考阶段,如何才能实现高效备考呢?备考专家称,考生在复习中要讲究方法,明确考什么?怎么考?首先不仅要清楚考试内容,考试要求、试卷结构这些基本问题,更要对命题思路、命题趋势及阅卷标准进行深入分析,才能使复习有针对性,在考试中得高分。这里最需要注意的是阅卷标准,清晰阅卷标准可以使考生了解给分标准,抓住得分点,并且增强答题的规范性,尽可能更多的得分。为此我们邀请了多年参与高考阅卷的王燕谋教授,他表

示考生如果不清楚这些标准,很容易造成不必要的失分。除此之外,考生还需要对阅卷老师的心理有一定了解,阅卷老师在阅卷时很注重“第一眼”的感觉,卷面干净、字迹工整者让人印象加分,反之字体潦草、卷面脏乱、布局不合理,则会让人眼花缭乱,找不到重点,这就很有可能会影响题目得分。在审题,具体题型的答题格式上,都有很多需要注意的地方,考生一定要做全面准备,争取难题多拿分,简单题不失分,才能让备考的砝码进一步加大。

>>> 清晰了平行志愿,名校还不一报一个准?

目前很多人都将志愿填报称为“第二次高考”,可见其重要性。为使考生及家长熟悉并掌握平行志愿的投档模式、存在风险及认识上的误区做出全面指导,特邀高考志愿填报专家为您深入细致地进行讲解。许多过来人坦言说,考得好不如报得好,尤其是自2013年山东省实行了平行志愿投档录取模式的改革后,不少考生对此概念模糊不清,不知道该如何填报,平行志愿与梯度志愿有哪些不同点?平行志愿的优点有哪些?填报平行志愿的方法和技巧都有什么?投档录取模式有哪些风险?如何规避风险?这些问题在考生及家长心中一直是一个大大的问号,所以在高考前这段

时间,考生更应该熟悉并掌握平行志愿的规则,进行充分的准备,不至于高考成绩出来后手忙脚乱。

至于如何充分、合理、高效把握阅卷标准和掌握平行志愿填报技巧,相信广大考生及家长十分迫切地想要知道答案,由于篇幅有限,为了更好的帮助广大考生复习迎考,高效备战,熟悉掌握投档,将于4月4日上午9:00举行高考阅卷标准及平行志愿填报指导会,届时将邀请到全国著名高考命题专家王燕谋教授、高考志愿填报专家亲临现场,对考生进行现场指导点拨。考生可拨打热线电话0531-81761496进行咨询和预约。

大智学校

2015年高考阅卷标准揭秘
及平行志愿填报指导会齐鲁行
济南站

权威揭秘高考阅卷标准
全面解读志愿填报技巧

知己知彼,轻松赢战高考!

讲座
时间
讲座
地点
热线
电话

2015年4月4日上午9:00(周六)

山东剧院(济南市市中区文化西路117号)

0531-81761496